繁華街魅力づくり推進協議会の開催について

繁華街の安全・安心とにぎわいづくりを両輪に、これからの繁華街づくりを地元事業者、地域、 行政、警察等が一緒に考え進めていく「繁華街魅力づくり推進協議会」を下記のとおり開催します。

記

■ 日時等

〇 第12回小倉北繁華街魅力づくり推進協議会

日 時:令和5年5月8日(月)16:30~17:30

場 所: A | Mビル3階 314・315会議室 (北九州市小倉北区浅野三丁目8番1号)

〇 第11回黒崎繁華街魅力づくり推進協議会

日 時:令和5年5月16日(火)16:00~17:00

場 所: コムシティ5階 509会議室

(北九州市八幡西区黒崎三丁目15番3号)

■ 内容

- 1 昨年度の活動報告
- 2 今後の取組予定 等

■ 活動の様子



<暴追パトロール(小倉北区)>



<繁華街地区の清掃活動(八幡西区)>

~繁華街魅力づくり推進協議会とは~

繁華街地区における魅力あるまちづくりへの取組において、地元関係者と 関係機関等が繁華街における問題意識を共有し、連携・調整・協議を行い 「北九州市」にふさわしい健全で魅力あふれる繁華街を創出することを目的に、 平成27年12月に小倉北区と八幡西区でそれぞれ発足した。

【問い合わせ先】

繁華街魅力づくり推進協議会事務局 (市民文化スポーツ局安全・安心推進課) 担当:印、菊竹(電話)093-582-2911